

『ALL LIFE Vol. 30』
訂正等のお知らせ⑧

平素は格別のお引き立てに預かり、誠にありがとうございます。
この度、下表のとおり訂正等 ございますのでお知らせ致します。
お手数をおかけし申し訳ありませんが宜しくお願い致します。

【仕様変更】(自然切替)

ページ	品番	品名	変更内容																						
19	A0962-19	おいしくミキサー ①豚肉のやわらか煮 ②いわし梅煮 ③だし巻卵 ④きんぴらごぼう ⑤大学いも ⑥白花豆煮 ⑦白がゆ ⑩鯖の味噌煮 ⑪里芋の煮ころがし ⑫芋きんとん ⑬玉子がゆ (21)鶏だしがゆ (23)鶏肉のトマト煮 (24)ブロッコリーのサラダ (25)トマトのサラダ (26)いんげんのごま和え (27)大豆の煮物 おかずのバラエティセット(12種類×1袋)	・パッケージデザインの変更。 ・新しい食品表示制度に対応。 ・栄養成分の一部変更(下表) ・2017年5月中旬以降順次切替予定。																						
	A0962-19	おいしくミキサー ⑨洋梨 ⑩みかん ⑪ぶどう	<table border="1"> <thead> <tr> <th>栄養成分変更商品</th> <th>変更栄養成分</th> <th>変更前</th> <th>変更後</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>③だし巻卵</td> <td>食塩相当量(g)</td> <td>0.4</td> <td>0.3</td> </tr> <tr> <td>(23)鶏肉のトマト煮</td> <td>エネルギー(Kcal)</td> <td>44</td> <td>45</td> </tr> <tr> <td rowspan="2">(24)ブロッコリーのサラダ</td> <td>エネルギー(Kcal)</td> <td>78</td> <td>80</td> </tr> <tr> <td>炭水化物(g)</td> <td>1.6</td> <td>2.0</td> </tr> <tr> <td>⑪ぶどう</td> <td>食塩相当量(g)</td> <td>0.1</td> <td>0~0.2</td> </tr> </tbody> </table>	栄養成分変更商品	変更栄養成分	変更前	変更後	③だし巻卵	食塩相当量(g)	0.4	0.3	(23)鶏肉のトマト煮	エネルギー(Kcal)	44	45	(24)ブロッコリーのサラダ	エネルギー(Kcal)	78	80	炭水化物(g)	1.6	2.0	⑪ぶどう	食塩相当量(g)	0.1
栄養成分変更商品	変更栄養成分	変更前	変更後																						
③だし巻卵	食塩相当量(g)	0.4	0.3																						
(23)鶏肉のトマト煮	エネルギー(Kcal)	44	45																						
(24)ブロッコリーのサラダ	エネルギー(Kcal)	78	80																						
	炭水化物(g)	1.6	2.0																						
⑪ぶどう	食塩相当量(g)	0.1	0~0.2																						
80	B1113-80	シャワーラクリク ①穴無しシート SRC-001 ②U型シート SRC-003	・油圧式からガスシリンダーに変更。 ・リクライニングレバーが足踏み式から手元操作に変更。 ・2017年5月18日より切替。																						
		サイズ変更 ※()は最大リクライニング時	<table border="1"> <thead> <tr> <th>変更箇所</th> <th>変更前</th> <th>変更後</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>幅×奥行×高さ</td> <td>55×102(147) ×103(80.5)cm</td> <td>50.5×110(144) ×100(88)cm</td> </tr> <tr> <td>前座高</td> <td>44.5(42.5)cm</td> <td>43.5(42)cm</td> </tr> <tr> <td>座面サイズ</td> <td>幅(肘~肘)40cm</td> <td>幅(肘~肘)42cm</td> </tr> <tr> <td>肘から前座</td> <td>19(21.5)cm</td> <td>26.5(26)cm</td> </tr> <tr> <td>前座から足台</td> <td>39.5(35.5)cm</td> <td>41(37.5)cm</td> </tr> <tr> <td>背もたれリクライニング角度</td> <td>100° ~143°</td> <td>104° ~136°</td> </tr> </tbody> </table>	変更箇所	変更前	変更後	幅×奥行×高さ	55×102(147) ×103(80.5)cm	50.5×110(144) ×100(88)cm	前座高	44.5(42.5)cm	43.5(42)cm	座面サイズ	幅(肘~肘)40cm	幅(肘~肘)42cm	肘から前座	19(21.5)cm	26.5(26)cm	前座から足台	39.5(35.5)cm	41(37.5)cm	背もたれリクライニング角度	100° ~143°	104° ~136°	
変更箇所	変更前	変更後																							
幅×奥行×高さ	55×102(147) ×103(80.5)cm	50.5×110(144) ×100(88)cm																							
前座高	44.5(42.5)cm	43.5(42)cm																							
座面サイズ	幅(肘~肘)40cm	幅(肘~肘)42cm																							
肘から前座	19(21.5)cm	26.5(26)cm																							
前座から足台	39.5(35.5)cm	41(37.5)cm																							
背もたれリクライニング角度	100° ~143°	104° ~136°																							
90	C2471-90	楽匠Zシリーズ2モーション樹脂ホード(無地タイプ) ①②③④	・手元スイッチとコントロールボックスの形状変更。 ・2017年6月以降順次切替予定。																						
	C2472-90	楽匠Zシリーズ2モーション樹脂ホード(木目調タイプ) ①②③④																							
	C2473-90	楽匠Zシリーズ2モーション木製ホード(脚側・ロータイプ) ①②③④																							
	C2474-90	楽匠Zシリーズ2モーション木製ホード(脚側・ハイタイプ) ①②③④																							
	C2475-90	楽匠Zシリーズ3モーション樹脂ホード(無地タイプ) ①②③④																							
	C2476-90	楽匠Zシリーズ3モーション樹脂ホード(木目調タイプ) ①②③④																							
	C2477-90	楽匠Zシリーズ3モーション木製ホード(脚側・ロータイプ) ①②③④																							
	C2478-90	楽匠Zシリーズ3モーション木製ホード(脚側・ハイタイプ) ①②③④																							
99	C2685-90	楽匠FeeZ ①2モーター91cm幅レギュラー ②3モーター91cm幅レギュラー	・エネタン素材の低反発部分の色がベージュ(白調)から よもぎ色(深い緑)に変更になります。 ・2017年5月以降順次切替予定。																						
	C0820-99	床ずれ防止マット																							
	C0819-99	床ずれ防止パッド																							
	C2595-99	よもぎケアマットレス通気タイプ ①83幅 ②91幅																							
103	C1390-99	エネタン愛マットレスII ①83幅 ②91幅	・エネタンピロー フェミニン ・2017年5月以降順次切替予定。																						
	C1385-103	エネタンピロー フェミニン																							
111	C2668-103	エネタン マーメイドピロー	・靴下の口紙パッケージデザインの変更。 ・2017年5月以降順次切替予定。																						
	A0537-111	ゴム無しソックス 紳士用 冬物 5111H 夏物 5333H																							
112	A0305-111	ゴム無しソックス 婦人用 冬物 3111H 夏物 3222H	・靴下の口紙パッケージデザインの変更。 ・2017年5月以降順次切替予定。																						
	C1470-112	タビ型ゴムなしすべり止めソックス ①紳士用 5500 ②婦人用 3300																							